MyHununajabHoe aBTOHOMHOe 00111e00pa3oBaTe/IbHOE YUpeKIeHne
«I'mmHua3us Ne 1» r. CpIKTBIBKapa
(MAOY «I'mmua3zus Ne 1»)
«1 Ne-a rumHazus» ChIKTBIBKApCa MYHMIHMNAJIBHON acmIOpJyHa BeJOJaH y4YpexKIeHne

IIPHKA3

ot «19» suBaps 2024 r. No 13

O BHECCHMH U3MEHECHHI B TJIAH 3aKYIKH TOBAPOB,
pabor, ycinyr Ha 2024 roqn MAOY «I'umuazus Ne 1»

Ha ocHoBanuu paznena 3 [TonoxeHus 0 3aKyIlKe TOBapoB, paboT, YCIYT, YTBEPKACHHOTO
Habmogarensabiv coBetom ot 12.05.2023 r., mpoTtokon Ne 5

ITPUKA3BIBAIO:

1. VrBepaute u3menenus B «llman 3akynku ToBapoB, pabot, yciayr Ha 2024 rox MAOY
«'mmHuazus Ne 1» 3a cueT cOOCTBEHHBIX CPEJCTB M MPOUYMX UCTOYHUKOB (DUHAHCHPOBAHUS
(ITpunoxenue k HactosimeMmy [Ipukasy).

2. OO6ecreunts pasmeinenue ITnana Ha caiite B cetn Murepuer https://zakupki.gov.ru B cpok

He no3xauaee 30.01.2024 r.
3. KoHTpoIIb U HCIIOTHEHHE TTPHKa3a OCTABIIAIO 32 COOOM.

Jupektop C.H. Ilomnoa



YT1BepKACHBI
[Tpukazom MAOY «I'umnuazus Ne 1» Ne 13 ot «19» ssuBaps 2024 r.

N3MEHEHUSA B IIJIAH 3AKYIIKU TOBAPOB, PABOT, YCJIYI'
Ha 2024 rox (wa mepuox ¢ 01.01.2024 mo 31.12.2024)

PeectpoBblii Homep: 2230721804

Mepnox naannposanns: C 01.01.2024 mo 31.12.2024

Haumenosanne 3akazunka: MYHULOHUIIAJIbBHOE ABTOHOMHOE OBLIEOBPA3OBATEJIbHOE YYPEXK/IEHUE "TUMHA3HUA Ne 1" I'. CBIKTBIBKAPA

Anpec MecToHaxokIeHns 3akazunka: 167026, PECITYBJIMKA KOMMU, I'.. CBIKTBIBKAP, YJI. KOMAPOBA, /1.9

Teaedon saxazunka:

DiIeKTPOHHA 04Ta 3aKa3unKa: gimn_1_syk@edu.rkomi.ru

WHH: 1121007235

KIII: 112101001

OKATO: JxBHHCKHI

CoBOKyIHBII r010BOH 0GHEM IUIAHMPYEMbIX 3aKYTOK TOBApOB (paboT, yciiyr) B COOTBETCTBHH C IVIAHOM 3aKYIKH COCTABIACT <CymMMa™ pybuieit

CoBOKyTHBIH r010B0H 06hEM IITaHMPYEMbIX 3aKyTOK TOBapoB (paboT, yC/Iyr) B COOTBETCTBHH C IVIAHOM 3aKYNKH cocTapiseT 7297680.65 pybueit

CoBOKYIHBIH r010BOH 0GHEM IUIAHMPYEMbIX 3aKYTIOK TOBApOB, paboT, YCIIyr, KOTOPbIE HCKIIOHAIOTCS IPH pacueTe roI0BOro 06beMa 3aKyNoK TOBapoB, paboT, YCIIyT, KOTOPbIE IVIAHUPYETCS OCYIIECTBUTD 10 PE3Y/IbTAaTaM 3aKyTIKH TOBApOB, paboT, YCIIyr, Y4aCTHHKAMH KOTOPOH ABIISIOTCS TONLKO CYOBEKTbI MAIOTO M CPEIHETO MPe INPHHIMATELCTBA, COCTABIIAET
250000 py6ueii

To510B0# 06BEM 3aKYNOK, KOTOpBIE IUIAHMPYETCS OCYLIECTBHTH [0 Pe3y.IbTaTaM 3aKyIKH, y4aCTHHKaMH KOTOPO# ABJIAIOTCS TOJILKO CYOBEKTHI MATIOTO H CPE/IHErO NPeINPHHUMATETbCTBA, IIPElyCMOTPEHHBIH B 4aCTH NepBoro rojia peamsarmu paszena MCIT, coctasnser 2093068.4 py6aeii (29.7 %)
COBOKYIIHBIi r0/10BOi 00BEM JJOTOBOPOB, 3aK/IIOYEHHBIX 10 Pe3y/IbTaTaM 3aKyIIKH TOBapoB, PabOT, yCIIyr 3a roJi, Npe e TBYIOIIH OT4ETHOMY COCTaBIIsIeT <cymMma™ pyobuieit

CoBOKyTHBIiT rO10BO# 06BEM JI0rOBOPOB, 3aKITIOUEHHBIX 10 Pe3Y/IbTaTaM 3aKyTIKH TOBApOB, paboT, yCIIyT 3a FOJI, MPE/IIeCTBYIOIHMI 0T4eTHOMY cocTamseT 0 pyoneit

COBOKYIIHBIii r010BOi 00BEM JJOrOBOPOB, 3aKJ 110 Pe3y/IbTaTaM 3aKyTNKu i 1Ipo 1y KL, 'MYHOH MPOJTYKLIMH 3 FOJ1, MPE/IIECTBYIOLIMH 0TYETHOMY cocTasiseT 0 pyOueit
COBOKYIHBIii r010BOi 00BEM JJOrOBOPOB, 3aK! 110 P 3aKyIKH i 1Ipo Ty KIIHH, MUHOH 11X , Y4ACTHHKAMH KOTOPBIX SABJISJIMCH TOJIBKO CYOBEKTBI MATIOTO M CPEJIHETO MPEINPHHMMATELCTBA, 32 FO/1, MPE/IIECTBYIOIIMH 0TIeTHOMY cocTabiseT 0 pyGieit
COBOKYTHBIH rO/10BO# 06BEM 1p) 3aKyTOK it postyKimm, JIOTHUHO MPOTYKIIHH, KOTOPBIE T OCYIIECTBHTH COCTABIACT <CyMMa> py6uieii (1o71s: <1o71s> %, yBe/mueHue: <yBejmueHne> %)
CoBokymmbiii ro1080ii 05beM 3aKynoK i rpo sy, OTHIHOT PO KL, KOTOPBIC MTAHHPYSTCA OCYIIECTBHT, cocTapAeT 0 pybaeii (1oms: 0 %, ysemenye: 0 %)
T"0/10B0I 00BEM 3aKyToK i POy KM, 'MYHOM NPOJTYKLIH, KOTOPbIE [UIAHHPYETCS OCYLIECTBHTb 10 Pe3y/IbTaTaM 3aKyNoK, y4aCTHHKAMH KOTOPBIX SIBISIOTCS TOJIbKO CYGBEKTBI MAIOTO M CPEJIHETO ctBa coctaisier 0 py6ueit (nons: 0 %, ysemmenue: 0 %)
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